

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**HUABAO INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED**

**華寶國際控股有限公司\***

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：00336)

### 盈利警告之最新資料

本公告是華寶國際控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第13.09(2)(a)條以及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下的內幕消息條文（定義見上市規則）而作出。

茲提述本公司日期為2022年6月28日之公告（「該公告」），內容有關本公司就本集團截至2022年5月31日止五個月之未經審核綜合管理賬目之盈利警告。除另有所指明外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具相同涵義。

如該公告所述，本公司將就於2022年6月30日的商譽和/或其他資產進行減值評估和/或金融资产的公允价值变动進行評估，並就對本公司的預計損益有任何進一步的重大影響作出進一步公告。

本集團主要在中國從事調味品生產、銷售、營銷及分銷的嘉豪食品有限公司及其附屬公司（「嘉豪集團」）所屬現金產生單位（「現金產生單位」）於截至2022年6月30日止六個月（「本報告期」）將錄得商譽減值損失約人民幣6.00億元至人民幣6.40億元。因此，本公司董事會謹此通知股東及有意投資者有關本報告期內本集團財務表現的進一步更新。根據董事會掌握的最新資料及已確認的嘉豪集團現金產生單位商譽減值，預計本集團於本報告期將錄得稅前虧損介乎約人民幣0.64億元至人民幣1.35億元，截至2021年6月30日止六個月（「去年同期」）則錄得稅前利潤約人民幣7.53億元。

如果在不考慮以上嘉豪集團現金產生單位商譽減值損失的影響的情況下，本集團稅前利潤介乎約為人民幣5.05億元至人民幣5.36億元，與去年同期相比下降介乎約28.9%至33.0%。如果同時撇除嘉豪集團現金產生單位商譽減值的影響以及本報告期及去年同期的以公允價值計量且其變動計入損益之金融資產公允價值變動的影響，本集團稅前利潤介乎約人民幣4.83億元至人民幣5.13億元，與去年同期相比下降介乎約21.4%至26.0%。

### **嘉豪集團現金產生單位商譽減值的理由**

根據本集團本報告期的未經審核管理賬目，嘉豪集團的現金產生單位的銷售收入及營運盈利（未計算商譽減值）分別由去年同期約人民幣3.24億元及人民幣0.62億元減少約9.1%及49.6%至約人民幣2.95億元及人民幣0.31億元。銷售收入及營運盈利減少的主要原因是由於2022年上半年新冠肺炎疫情在中國復燃的影響，原材料的物流和供應鏈受阻，而包括零售和餐飲在內的各種日常消費活動受到較大的不利影響，從而導致需求減少及營運成本增加。鑑於嘉豪集團本報告期的銷售收入及營運盈利發生較大幅下降且未來中國調味品市場受新冠疫情影響存在較大不確定性，預計嘉豪集團現金產生單位商譽出現減值損失。

為此，本集團管理層在獨立估值師的協助下審閱並重新評估用於釐定嘉豪集團現金產生單位的可收回金額的關鍵假設。根據本集團的初步評估，預計嘉豪集團現金產生單位商譽減值虧損介乎約為人民幣6.00億元至人民幣6.40億元。商譽減值的初步評估是基於審慎及適當會計原則進行的。

### **對本集團的影響**

由於商譽減值虧損為非現金項目，因此並不會對本集團的現金流量及業務產生影響。

展望下半年，由於國內疫情防控已經步入常態化，本集團未來將會檢視產品組合、優化銷售策略、提升供應鏈管理水平，讓調味品業務能夠高效正常地營運。新冠肺炎疫情屬於不可預測的意外事件，本集團預計對餐飲行業的負面衝擊大、時間長，影響了餐飲行業預期的發展速度。本集團會配合政府防疫要求並密切監測餐飲市場和調味品市場的發展趨勢和動態，提升自身的競爭力，持續推進業務發展。

**截至2022年6月30日止六個月的中期業績將於2022年8月底前刊發**

本公司仍在審訂本集團截至2022年6月30日止六個月的綜合財務報表。本公告所載資料僅基於董事會參考本集團截至2022年6月30日止六個月的未經審核綜合管理賬目及目前可獲得的其他資料（待進一步審閱後或會有變）所作的初步評估。股東及本公司有意投資者務請細閱本公司截至2022年6月30日止六個月的中期業績公告詳情，該公告預計將於2022年8月底前刊發。

**股東及本公司有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。**

承董事會命  
華寶國際控股有限公司  
執行董事  
潘昭國

香港，2022年7月29日

於本公告日期，董事會由六名執行董事包括朱林瑤女士、林嘉宇先生、夏利群先生、潘昭國先生、林嘉忻女士及蔡文霞女士；以及三名獨立非執行董事包括李祿兆先生、Jonathan Jun YAN 先生及侯海濤先生組成。

\* 僅供識別